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شود، شود،   شروع ميشروع مي  101101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارة آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارة   دانشدانش
  ..كنيدكنيددرستي وارد پاسخبرگ درستي وارد پاسخبرگ   ها را بهها را به  تا گزينهتا گزينه  نماييدنماييددقت دقت 

  دفترچة سؤالدفترچة سؤال  ?
  دهمدهمعمومي عمومي 

  ))و تجربيو تجربي  رياضيرياضي  رشتةرشتة((
  14031403ماه ماه   ديدي  77آزمون هديه آزمون هديه 

  
  
  
  
 

  

 وقت پيشنهادي  سؤال شمارة تعداد سؤال نام درس

  10  101- 110  10  )1فارسي (
  10  111- 120  10  )1( عربي، زبان قرآن
  10  121- 130  10  )1( دين و زندگي

  10  131- 140 10   )1زبان انگليسي (
  40  ـــــ  40  جمع دروس عمومي

  
  
  
  
  
  
  

  
  
  

 گروه مستندسازي ويراستار رتبه برتر گروه ويراستاري  گزينشگرو مسئول درس  نام درس

  الناز معتمدي  ادهسحر محمدز  ــــــــ  الهام محمدي  )1(فارسي 

  ليلا ايزدي  ــــــــ  ، آرمين ساعدپناهابراهيمي  درويشعلي  رضا خداداده  )1عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه  فاطمه حاجيلو نازنين  اميرمهدي افشار  ياسين ساعدي  )1دين و زندگي (

) 1دين و زندگي (
  (اقليت)

  ــــــــ  ــــــــ  دبورا حاتانيان  دبورا حاتانيان

  سوگند بيگلري  فاطمه حاجيلو نازنين  نژاد فاطمه نقدي، هليا حسيني  روش عقيل محمدي  )1زبان انگليسي (

  
  

 الهام محمدي مدير گروه

  حبيبه محبي مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير:  مستندسازي

  ياري فاطمه علي آراصفحهنگار وحروف

  حميد عباسي ر چاپناظ
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ
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  2: ةصفح   )و تجربي م (رياضيده عمومي    1403 دي 7 -هديه آزمون 

  
  
  
  
 

 كاررفته است؟ به »شيفته« ةمعادل معنايي براي واژ در كدام بيت، - 101

  نــمــا، تــيــزپا زن، چـهــره غـلـغـلـه  ) گـشـت يـكـي چشـمـه ز سـنگي جدا1

  ها خويشتنم كردي، بوي گل و ريحان بي  ها رفت به بستان وقتي دل ِسودايي، مي )2

  تـأثـيـر اخـتـران شــمـا نــيـز بـگذرد  ـخر به طالع مسعود خويشتن) اي مـفـت3

  كـه عـلـم كنـد به عالم شهداي كربلا را  جز از علي كه آرد پسري ابوالعجايب ) به4

  معنايي دارد؟ تفاوتدر كدام گزينه  »كشتنكشت/ « واژة - 102

  ـويـشـتـنخ خـون بـه زارم ـةنـشـت  ه من ـن كـتـشـد از كـديـهـن تـكـو مـت )1

  مايي نةپرتو روي تو گويد كه تو در خا  كشتن شمع چه حاجت بود از بيم رقيبان  )2

  هـم بـر چـراغـدان شـمـا نـيـز بگذرد  ها بكشت ) بـادي كـه در زمـانه بسي شمع3

  ويان بكشتـج گـش جنـدل آتـه ب  تـــا و راه درشــــوه و دريـه كـمـه) 4

  ت مشخص شده است؟املاي واژه در كدام گزينه درس - 103

  شدـر كــرتـه بــادثـن از حـتـشـويـخ  كزان ورطه قدم دركشد )خاست/  خواست) (1

  .نبيند )/ صواب ثواب(عاقل در دفع مكايد دشمن تأخير ) 2

  .بايد كردن) عمارت/  امارت(عامل شهري به خليفه نبشت كه ديوار شهر خراب شده است آن را ) 3

  .بود )طلاتم بي / تلاطم بي(اش  ندگانينگاهش آرام و حركاتش و ز) 4

 است؟ نشدهساخته » اليه صفت+ مضاف اسم+« دام گروه اسمي، مطابق الگويك - 104

  يوش تابستاني ) سفر2    ايران نويسندگان ةكنگر) 1

  معلم رندانة ) گريز4    نياكان صدق ) خلَف3َ

 جدول زير با كدام گزينه كامل مي شود؟ - 105

  ضي استمراريما  ماضي نقلي  مضارع التزامي  فعل

        مشكسته بود

  ام، شكسته باشم شكستم، شكسته  )2  شكستم ام، مي بشكنم، شكسته )1

  شكنم، شكسته باشم، شكستم ) مي4  شكستم شكستم، داشتم مي ) شكنم، مي3

دقيقه 10 ) 1فارسي (
  سال اول مباحث نيم
  9تا  1درس 

  73تا  10هاي صفحه

 شود شروع مي 101سؤالات عمومي از شمارة 
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  3: ةصفح   )و تجربي م (رياضيده عمومي    1403 دي 7 -هديه آزمون 

 است؟ نادرست، كدام گزينه »ب«هاي قسمت  و آرايه» الف«با توجه به ابيات قسمت  - 106

  تشبيه - 1  زبان تر كن/ تا از مژه هر ساعت لعل تَرَت افشانم خشك اي دوست سلامبا من به  )الف

  حسن تعليل - 2  ما را سرِ باغ و بوستان نيست / هر جا كه تويي، تفرّج آن جاستب) 

  آميزي حس - 3  شمار است هاي بي گل از شوق تو خندان در بهار است / از آنش رنگج) 

  سجع - 4  .د و عالم از آثار وجود او پاك كنندكنن هلاكآهنگ كيد و مكر كردند تا مگر او را د) 

  مجاز - 5  

  5) ب: 4  4) د: 3  2ج:  )2  1) الف: 1

  كند؟ كدام گزينه، بيت زير را كامل مي - 107

  »ها چون عشق حرم باشد سهل است بيابان  «.................................................................

  ) تا خار غم عشقت آويخته در دامن2  ها تانرفت به بس ) وقتي دل سودايي مي1

 ) تا عهد تو بربستم عهد همه بشكستم4  ) گر در طلبت رنجي ما را برسد شايد3

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 108

  طبع: پادشاه ظالم) : (رمه: مردم/ چوپان گرگطبع/ اين گرگي شبان شما نيز بگذرد اي تو رمه سپرده به چوپانِ گرگ )1

  : (سرمايه: باران/ پيرايه: سبزه و گل)باغ ز من صاحب پيرايه شد/ ل سرمايه شدمن حام ابر ز  )2

  ريا و صادق بود) ) معلم دور نبود، صورتك به رو نداشت: (صورتك به رو نداشت: بي3

 ) قياس كند كه مرا اهليت چيست: (مرا اهليت چيست: اهل كجا هستم)4

 داند؟ ف به مقام و حكومت ميدر متن زير، نويسنده چه امري را دليل رسيدن يوس - 109

  »نيكوخو، بهتر هزاربار از نيكورو. نبيني كه يوسف را از روي نيكو، بند و زندان آمد و از خوي نيكو، امر و فرمان آمد؟«

  رنج و تلاش )4  اسارت و زندان )3  نيكوخويي )2  نيكورويي )1

  دارد؟  ، با كدام عبارت قرابت معنايي»حاسبوا قَبلَ ان تُحاسبوا«حديث:  - 110

  باش. شناس حق سزا، به را كس ) همه2  .به زبان ديگر مگو و به دل ديگر مدار) 1

 .واندر همه كاري داد از خويشتن بده) 4  بنگردي. خويش نهاد از محالي هر به كه كوش ) بدان3
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  4: ةصفح   )و تجربي م (رياضيده عمومي    1403 دي 7 -هديه آزمون 

  
  

 نو الأدقّ  عي 116 - 111( و المفهوم للترّجمةفي الجواب الأصح(:  
  : في المترادف أو المتضاد الخطأعين  - 111

  ) صار = أصبح 2    نزول ≠صعود  )1

  ذكَرَ    ≠انُثي  )4    ناجِح = مجِد    )3

  :عين الجملة الصحيحة حسب الواقع - 112

  ه من الأرضِ!ضياؤ س،كوكب يدور حول الشم القمر )2    أداةُ لتنظيف الملابسِ! ) الفرشاة1ُ

  !في السماء ينزلُِ منه المطرَُ الإعصار بخار متراكم )4        للبرتقال في قشرهc  !ِفيتامين ) إنَّ أكثر3ََ

 :!»أنزلها تيالّ بالأمطار نضرة الأشجار غصون صير ذيالّ االله هو ذاك« - 113

 !دگردان مي تروتازه كند، مي نازل كه باراني با را درختان هاي شاخه كه است كسي همان خداوند) 1

  !گردانيد وتازهتر كرد، نازل را ها آن كه هايي باران با را درختان هاي شاخه كه است خدايي همان آن) 2

 !كند مي وتازهتر فرستاد، فرو ار آن كه هايي باران با را درختان هاي شاخه كه است خدايي همان آن) 3

 !كند نازل نيز ار باران است قادر بخشد مي تازگي ندرختا ةخشا به كه خدايي همان) 4

  :»!يؤكِّد القرُآن علي حرية العقيدة و يأمرُنا بالوحدةِ« - 114

  ! دهد ما را نيز به وحدت دستور مي كند كيد ميقرآني كه بر آزادي عقيده تأ )1

  !پارچگي ملزوم كرده است وحدت و يك كيد شده است و ما را بهآزادي عقيده در قرآن به شدت تأ )2

  ! كند كه ما را به وحدت امر كند ميكيد عقيده تأقرآن بر آزادي  )3

  !  كند ا را به وحدت امر ميم كند و كيد ميقرآن بر آزادي عقيده تأ )4

  :عين الصحيح - 115

  خورند! را مي آن شدة ردم خشكاي است كه م آلو ميوه زرد :ها النّاس مجفَّفَةً أيضاً!المشمش فَاكهةٌ يأكُلُ )1

  عجيب نگاه كن تا باور كني! به آن پديدة: رَةِ العجِيبةِ حتَّي تُصدقَ!هأنٌظرُ إلي الظّا )2

  ! دهد آموزش مي  ها نوشتن و دانش به آن »:مهم الكتاب و الحكمةَ!يعلِّ« )3

4( رجاءكُم في أيديكُم!؛ الوا جوازاتقرار دهيد!  تانهايتان را در دست گذرنامه لطفاً :جع  

دقيقه 10  )1عربي، زبان قرآن (
  

  سال اول مباحث نيم
  4تا  1س در

  62تا  1صفحة 
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  :أالخطعين  - 116

  اميد شدند!عجيب نا ة: دانشمندان از شناخت راز آن پديد!ةِ سرِّ تلك الظّاهرةِ العجيبةِيئس العلمَاء من معرف )1

  داشته باشند! يآميز مردم بايد با همديگر همزيستي مسالمت :!مع بعضهِم تَعايشاً سلمياًسِ أن يتَعايشُوا علي كلُِّ النّا )2

  فصل سوم در سال ايراني فصل پاييز است! :ةِ الإيرانية فصلُ الخرَيف!ي السنَ) الفصل الثالث ف3

4ياموا!فإذا ماتُو ؛) النّاس نهشود! ؛ پس هرگاه بميرد متوجه ميمردم خواب هستند :ا إنتَب  

  عينِ الكَلمةَ الغرَيبةَ في المعني: - 117

  ، مياه    ) ثلوج، أمطار2    ، نضرة غصن، شجر) 1

  ، محافظة مدينة، بلاد )4  منشفََة  ،اةُ الأسنانِ، معجونفرُش )3

  : عين المناسب للفراغ - 118

  )      (هاتان المدرسات محترمات. … )1

) …أكُتبي رسالـتـ  )2 ك) .  

) …) خمسة وسبعون ناقص خمسة و عشرينَ يساوي 3   (أربعونَ

4(  اليوم… ن أيالخميسم يوم امِ الأسبوعسادالس) .(  

  : مناسب للفعلهالعين الضمير  - 119

  : هما يتَكَلَّمونَ )2    : أنتنَُّ) تقُدمين1َ

  : هو اعتذرت )4    : هي    تَعاملتَ )3

  : أالخطعين  - 120

  يتناسب »: تَناسب«المضارع من  )2  ستلام ا» : استَلَم«) المصدر من 1

  كَلَّف»: يكَلِّف«اضي من الم )4  ح : إنفَت»إنفَتَح باب المدرسة«) الأمر من 3
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  ؟ ها و زمين به چه معناست نش آسمانحق بودن آفري - 121

  ها قدرتمندي خدا در خلقت آن) 2  ها و زمين با هم  منظم بودن فرايند آسمان) 1

  ها  منت نهادن خداوند بر انسان با اعطاي آن) 4    ها دار بودن خلقت آن هدف) 3

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 122

  .اي فراوان از استعدادهاي مادي و معنوي است انسان برخلاف حيوانات و گياهان كه استعدادهاي محدود مادي دارند، مجموعه) 1

صـورت   خود بايد هدف از خلقت خود را بشناسد و آن را انتخاب كند و به سوي آن گام بردارد؛ در حالي كه گياهـان بـه  انسان ) 2

  .كنند و حيوانات به صورت طبيعي به سوي هدف خود حركت ميغريزي 

  .هايي است كه از طريق آن استعدادهاي گوناگون خويش را به كمال رساند انسان به دنبال انتخاب هدف) 3

  .شوند متوقف مي ،رسند هاي محدودي دارند و هنگامي كه به سرحدي از رشد و كمال مي حيوانات و گياهان هدف) 4

  شود؟  كدام گزينه به درستي كامل مي به وسيلة.» دارد ها آن …و  …، ريشه در ها هاي انسان تلاف در هدفاخ«عبارت  - 123

  توانايي و سرمايه ) 2    نوع نگاه و انديشة) 1

  ها و تكاليف  مسئوليت) 4    اهداف و وظايف) 3

   هاي الهي انسان است؟ ، هر يك از موارد زير مربوط به كدام يك از سرمايهترتيب به - 124

  »سواها  و نفسٍ و ما«ـ 

  »تر كه من از وي دورم تر از من به من است / وين عجب دوست نزديك«ـ 

  عذاب وجدان ـانسان  اختيار و ارادة) 1

  آشنافطرت خدا ـ انسان اختيار و ارادة) 2

  عذاب وجدان  ـگرايش به خير و نيكي و بيزاري از بدي و زشتي ) 3

  آشنا فطرت خدا ـري از بدي و زشتي گرايش به خير و نيكي و بيزا) 4

  ؟ نيستعد جسماني هاي ب نه از ويژگيكدام گزي - 125

  .متغير و فناپذير است و ثابت نيست) 1

  .مانند ساير اجسام و مواد دائم در حال تجزيه و تحليل است) 2

  .شود سرانجام فرسوده و متلاشي مي) 3

  .دده بعد از مرگ بدن آگاهي و حيات خود را از دست نمي) 4

  سال اول مباحث نيم )1دين و زندگي (
  6تا  1درس 

  80تا  11هاي  صفحه

دقيقه 10
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  منان چه كساني هستند؟ؤترين م باهوش) ص(طبق ديدگاه پيامبر  - 126

  .امر به معروف و نهي از منكر سعي در ترغيب خود و ديگران به سوي مسير حق را دارند آنان كه با انجام وظيفة) 1

  .گيرند آنان كه با جهاد در راه خدا و فداكاري در دين الهي الگوي ديگران قرار مي) 2

  .كنند اند و بهتر از ديگران خود را براي آن آماده مي اوان به ياد مرگآنان كه فر) 3

  .كنند آنان كه با انجام عبادات روزانه و بندگي خدا راه بهشت را براي خود هموار مي) 4

  ، هر يك از آيات زير، مربوط به كدام يك از دلايل امكان معاد است؟ ترتيب به - 127

  .» گونه است زنده شدن قيامت نيز همين«ـ 

  » هاي پوسيده را دوباره زنده كند؟ گفت كيست كه اين استخوان« ـ

  آفرينش نخستين انسان  ـاشاره به نظام مرگ و زندگي در طبيعت ) 1

  بيان نمونه هاي از زنده شدن مردگان ـاشاره به نظام مرگ و زندگي در طبيعت ) 2

  انهايي از زنده شدن مردگ بيان نمونه ـآفرينش نخستين انسان ) 3

  اشاره به نظام مرگ و زندگي در طبيعت ـآفرينش نخستين انسان ) 4

  ؟ نيستهاي عالم برزخ  ينه از ويژگيكدام گز - 128

  وجود شعور و آگاهي ) 2  تداوم ارتباط ميان عالم برزخ با دنيا) 1

  وجود حيات ) 4  امكان دريافت پاداش و كيفر به صورت كامل ) 3

  آيد؟ خويش مي اساس چه معياري به ديدار خانوادة ي كه از دنيا رفته برمن، مؤ)ع(امام كاظم  اساس فرمودة بر - 129

  هايش  حسب مقدار فضيلتبر) 2  هايش  بر حسب مقدار صدقه) 1

  براساس ميزان كم بودن گناهانش ) 4    هايش اساس تعداد نمازبر) 3

  و بهترين گواهان قيامت چه كساني هستند؟شوند  ها آماده دريافت پاداش و كيفر مي ، در كدام مرحله از قيامت انسانترتيب به - 130

  فرشتگان الهي ـ دوم  مرحلة) 2  پيامبران و امامان  ـاول  ةمرحل) 1

  فرشتگان الهي  ـاول  مرحلة) 4  پيامبران و امامان ـدوم  ةمرحل) 3
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

 
 
 
 
 
 

131- A: Do you have any plans for the holidays?  
B: Yes, we ... a big family dinner. 
1) will have 2) had  3) has  4) are going to have 

132- I think this is ... food that you have made. I don’t like it. 
1) the best  2) worse  3) the worst  4) better 

133- Mark has three ...: a boy and two girls. ... boy is 7 years old and the girls are 5 and 16 years old. 

1) children – A 2) children –The   3) child – The   4) child – A 
134- If you don’t look both ways when you ... the street, you are putting yourself in danger.  

1)  cross 2) carry 3) hope 4) protect 
135- Many countries, for..., Spain and Italy, receive a lot of tourists each year. 

1) instead 2) fact 3) another 4) example 
136- Drinking water and eating ... foods like fruits are very important for your body. 

1)  clear 2) healthy 3) endangered 4) wild 
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 
The solar system has the Sun and all the things that go around it. The Sun is a star that pulls 
in planets and other objects. It is mostly made of hydrogen and helium. There are eight 
planets in the solar system. They are Mercury, Venus, Earth, Mars, Jupiter, Saturn, 
Uranus, and Neptune, listed from nearest to farthest from the Sun. 
     Mars is the fourth planet from the Sun. It is rocky, cold, and called the red planet 
because of its color. Mars has a thin atmosphere with a lot of carbon dioxide and very little 
oxygen. It is colder than Earth because it is farther from the Sun and has less air to keep it 
warm. Mars has two small moons named Phobos and Deimos. 

137- Which planet is the nearest to the Sun? 
1)  Mars 2) Saturn 3) Mercury 4) Neptune 

138- Mars is called the red planet because ... . 
1) it is rocky and cold  2) its color is red 
3) it has very little oxygen   4) it has a lot of carbon dioxide 

139- We can understand from the passage that ... . 
1) Earth is colder than Neptune 2) the Sun has eight moons  
3) Venus is warmer than Saturn  4) Mars has no atmosphere 

140- The underlined word “it” in paragraph 2 refers to ... . 
1) Sun 2) atmosphere 3) Earth 4) Mars 

 دقيقه 10 )1زبان انگليسي (

  سال اولمباحث نيم
  2و  1  درس

 69تا  15هايصفحه
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  شناسي) كتاب پرتكرار زيست 11(سؤال   »4« گزينة  - 1

اي مترقـي، توانـا،    هايي دارد كه آن را بـه رشـته   شناسي ويژگي امروزه زيست
. 2نگـري   . كـل 1شـامل:   هـا  ويژگـي پويا و اميدبخش تبديل كرده است. اين 

. اخلاق زيستي هستند. پيكر هر 4هاي نوين و  . فناوري3اي  نگرش بين رشته
شده است. هـر يـك از ايـن اجـزا،      اران از اجزاي بسياري تشكيليك از جاند

بـراي مـا   دهد كـه در نمـاي كلـّي     بخشي از يك سامانه بزرگ را تشكيل مي
داننـد كـه اجـزاي آن     كند. بنابراين، جانداران را نوعي سامانه مي معني پيدا مي

ز طريـق  ا فقطتوان  هاي سامانه را نمي باهم ارتباط دارند؛ به همين علت ويژگي
مطالعه اجزاي سازنده آن توضيح داد و ارتباط بين اجزا نيز مانند خود اجـزا در  

  تشكيل جاندار، مؤثر و كلُِ سامانه، چيزي بيشتر از مجموع اجزاي آن است.
 )كتاب درسي 4و  3 يها  صفحه، دنياي زنده(

 ------------------------------------------ 

  شناسي) رتكرار زيستكتاب پ 68(سؤال   »4« گزينة  - 2
  گليسيريد   كننده انرژي = تري ليپيدهاي ذخيره
  دهندة بخش اصلي غشاي ياخته = فسفوليپيد ليپيدهاي تشكيل

اند (فسفوليپيد از  هر دوي اين ليپيدها از بيش از يك نوع زيرواحد تشكيل شده
  از اسيد چرب + گليسرول) ريديگليس اسيد چرب + فسفات و گليسرول و تري

  ها: ي ساير گزينهبررس
  ها نقش دارند نه ليپيدها. شبكه آندوپلاسمي زبر در توليد پروتئين»: 1«گزينة 
  رود. ها به كار مي كلسترول در توليد بعضي هورمون»: 2«گزينة 
نوع عنصر در  3 گليسيريد نوع عنصر و تري 3فسفوليپيدها بيش از »: 3«گزينة 

  ساختار خود دارند.
  )كتاب درسي 15و  10تا  8 ياه  صفحه، دنياي زنده(

 ------------------------------------------ 

  شناسي) كتاب پرتكرار زيست 87(سؤال   »4« گزينة  - 3
دانيم كه آميلاز مونوساكاريد كـه   است. مي درون بزاقسؤال در ارتباط با آميلاز 

  .كند (تأييد مورد الف) در روده قابل جذب است ايجاد نمي
اي  شود كه فضاي بين ياختـه  هاي پوششي غدد بزاقي ترشح مي آميلاز از ياخته

  اندكي دارند (تأييد مورد ب).  
  شود. آميلاز بزاق در حلق (كه محل شروع حركات كرمي است) نيز ديده مي

  )كتاب درسي 26تا  19 يها  صفحه، گوارش و جذب مواد(
 ------------------------------------------ 

  شناسي) كتاب پرتكرار زيست 122(سؤال   »1« گزينة  - 4

هـاي كنـاري كـه     در اثر تخريب ياخته 12Bخوني ناشي از جذب ويتامين  كم
خوني ناشي از آسـيب   اين كم. دهد كنند رخ مي عامل داخلي معده را ترشح مي

هـاي   باشد كه بعضاً (نه همواره) در مجـاورت ياختـه   هاي كناري معده مي ياخته
ترشـح كـرده كــه    HClهـا   ايـن ياختـه   )1(نادرسـتي گزينـة   لي هستند.اص ـ

هاي كنـاري در   ) ياخته2(درستي گزينة  كند. هاي شيرة معده را فعال مي آنزيم
هــايي  خــوردگي هــا هســتند و در غشــاي خــود چــين  مجــاورت ســاير ياختــه

تواند به مخـاط   مي (HCl)در رفلاكس، اسيد معده ) 3دارند.(درستي گزينه 
  )4(درستي گزينة مري آسيب بزند. 

 )كتاب درسي 22و  21 يها  صفحه، گوارش و جذب مواد(

  شناسي) كتاب پرتكرار زيست 143(سؤال   »4« گزينة  - 5
اي دارا هستند.  همة جانوران نفس كشيدن را (در واقع فرايند تنفس را) به گونه

  باشند.   يها صحيح م ساير گزينه
  )كتاب درسي 37تا  33 يها  صفحه، تبادلات گازي(

 ------------------------------------------ 
  شناسي) كتاب پرتكرار زيست 183(سؤال   »2« گزينة  - 6

 بررسي موارد نادرست:  
  تر است.   داران ساده ها از مهره مهره ساختارهاي تنفسي در بي »:1«گزينة 
رفين هـا و ط ـ  هت حركت خـون در مـويرگ آبشـش   ها ج در ماهي »:3«گزينة 
  هاي آبششي متفاوت است و در خلاف جهت هستند. تيغه

  بست هستند.   ها بن در حشرات انشعابات پاياني نايديس »:4«گزينة 
   )كتاب درسي 46و  45 يها  صفحه، تبادلات گازي(

 ------------------------------------------ 

  شناسي) ب پرتكرار زيستكتا 191(سؤال   »3« گزينة  - 7
 ها در فرايند بازدم نقش مهمي دارد.   ويژگي كشساني شش

  بررسي موارد: 
  (نادرست)شود.  ها ايجاد مي در اثر افزايش فشار هواي درون شش - 
   با توجه به كتاب درسي درست است. - 
ها ماده سورفاكتانت (عامل سـطح   هاي نوع دوم ديواره حبابك ترشحات ياخته - 

  است.  فعال) 
افتد نه بازدم  در بازدم عميق اتفاق مي اي داخلي دنده هاي بين انقباض ماهيچه - 

  معمولي.  
  )كتاب درسي 41تا  38 يها  صفحه، تبادلات گازي(

 ------------------------------------------ 

  شناسي) كتاب پرتكرار زيست 220(سؤال   »3« گزينة  - 8
ئورت از بـالاي سـرخرگ ششـي    كتاب درسي قوس آ 48صفحة  1طبق شكل 

 باشند.   ها صحيح مي تر از آن قرار ندارد. ساير گزينه گذشته و پايين
 )كتاب درسي 49و  48 يها  صفحه، گردش مواد در بدن(

 ------------------------------------------  
  شناسي) كتاب پرتكرار زيست 218(سؤال   »2« گزينة  - 9

 لختي) ي دهليزي بطني (دولختي و سهها در مرحلة استراحت عمومي دريچه
هاي سيني (سيني سرخرگ آئورتي و سيني سرخرگ  باز بوده و دريچه

ششي) بسته هستند. پس در استراحت عمومي خون از دهليزها خارج و وارد 
  شود.) ها نيز خارج نمي شود (و از بطن ها مي بطن

  )كتاب درسي54 و 53هاي  هصفح، گردش مواد در بدن(
--------- --------------------------------- 

  شناسي) كتاب پرتكرار زيست 204(سؤال   »3« گزينة  -10
  كنند.   سياهرگ زبرين، زيرين و كرونر خون تيره را وارد دهليز راست ميبزرگ 

  هاي نادرست: بررسي گزينه
  هاي ششي محتوي خون روشن (پر اكسيژن) هستند. سياهرگ»: 1«گزينة 
ترين بطن (بطـن   سرخرگ بدن (آئورت) خون را از قويترين  بزرگ»: 2«گزينة 

  كند نه اينكه به آن خون ببرد. چپ) خارج مي
از بطن راست يـك سـرخرگ ششـي خـارج شـده كـه دو شـاخه        »: 4«گزينة 

  رود.   شود و هر شاخه به يك شش مي مي
 )كتاب درسي 54تا  48 يها  صفحه، گردش مواد در بدن(

 )1شناسي (زيست
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  تكرار فيزيك)كتاب پر 25(سؤال   »2«گزينة   -11

گيـري (گنجـايش پيمانـه) اسـت.      گيري ضريب صحيحي از دقـت انـدازه   نتيجة اندازه
10 گيـري نيسـت،   كه ضريب صحيحي از دقت اندازه» 2«بنابراين گزينة  2 54( / )=

 گيري باشد. تواند نتيجة اندازه نمي
  )كتاب درسي 16تا  14 يها  صفحه، گيري فيزيك و اندازه(

----------------------------------------------  
  كتاب پرتكرار فيزيك) 30(سؤال   »1«گزينة   -12

 حجم آب سرريز شده با حجم قطعة نقره برابر است. بنابراين داريم:

  V cm = 326/ g/cm
m g

m /
V V

ρ=
=

ρ = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =
310 5

273
27310 5

  
  )كتاب درسي 18تا  16 يها  صفحهگيري،  فيزيك و اندازه(  

----------------------------------------------  
  كتاب پرتكرار فيزيك) 43(سؤال   »1«گزينة   -13

 اي داريم: با استفاده از روش تبديل زنجيره

   
day

× = ×6 64 10 4 10 ¾§zM¾§zM
day

day
×

h24
h× 1

min
×60

 

200 L
1 ¾§zM

31 m× 310 L

3

18 3
1

10
m

m−
μ×

3215 109
m

min
μ= ×  

)كتاب درسي 11و  10 يها  صفحهگيري،  فيزيك و اندازه(  
  

----------------------------------------------  
  كتاب پرتكرار فيزيك) 53(سؤال   »3« گزينة  -14

  شكل  جامد بلورين، جامد بلورين، جامد بيبه ترتيب: 
)كتاب درسي 24ة صفحهاي فيزيكي مواد،  ويژگي(  

----------------------------------------------  
  كتاب پرتكرار فيزيك) 63(سؤال   »3«گزينة   -15

 عيارتفـاع مـا   شيسب با افـزا فشار متنا شيافزا كه، نيبا توجه به ا -)3ظرف (
) 2) و (1( يهـا  بزرگتر از ظـرف  عي) به علت آنكه سطح ما3است، در ظرف (

  . كند يم جاديا يارتفاع كمتر شيبه آن، افزا عيافزودن ما باشد، يم
 )كتاب درسي 34تا  32ة صفحهاي فيزيكي مواد،  ويژگي(    

----------------------------------------------  
  كتاب پرتكرار فيزيك) 99(سؤال   »2«گزينة   -16

ها در دو سمت يكسان نيستند، بنابراين اگر در يك لوله روي جيـوه   قطر لوله
پـايين رفتـه و در    h1مايع ريخته شود، سطح جيوه در اين لولـه بـه انـدازة   

جا  طوري كه حجم جابه  رود، به  ميبالا h2شاخة ديگر، سطح جيوه به اندازة
 Bو Aسطح مقطع دو لولة a4و aشدة جيوه در دو لوله يكسان است. (
 هستند) مطابق شكل خواهيم داشت: 

  ah ah h h=  =1 2 1 24 4   

  
  در يك سطح تراز قرار دارند. بنابراين:  Nو Mنقطة دو

  M NP P h (h h )=  ρ × = ρ +1 2½¼Ã]JA JA   

  g/cm ,h cm

/ g/cm

ρ = =

ρ =
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

3

3
1 68

13 6
JA JA

½¼Ã]
   

  h h/ (h h ) h h =× = +  + = ⎯⎯⎯⎯→1 24
1 2 1 21 68 13 6 5   

  h h h h cm+ =  =  =2 2 2 24 5 5 5 1  
)درسيكتاب  40تا  33ة صفحهاي فيزيكي مواد،  ويژگي(  

----------------------------------------------  
  كتاب پرتكرار فيزيك) 125(سؤال   »1«گزينة   -17
اند كه تندي جريان هوا در بالاي آن بيشتر و  اي طراحي شده هاي هواپيما، به گونه بال

   فشار هوا در پايين بال، بيشتر است.
 )كتاب درسي 46ة صفحهاي فيزيكي مواد،  ويژگي(

 ----------------------------------------------  
  كتاب پرتكرار فيزيك) 154(سؤال   »2«گزينة   -18

با استفاده از رابطة محاسبة كار نيروي ثابت و بـا معلـوم بـودن انـدازة نيـرو،      
جايي به محاسـبة كـار نيروهـا     جايي و زاوية بين بردار نيرو و جابه اندازة جابه

 پردازيم:  مي
  برابر است با:  Fيرويكار ن »:1«گزينة 

  F N,
F d mW (F cos )d = θ= °

=
= θ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→44 60

2   
  FW cos= × ° ×44 60 2   

  FW J = × × =144 2 442   
جايي عمود است. بنابراين كاري روي جسـم   نيروي وزن بر جابه »:2«گزينة 

cos( دهد. انجام نمي cosθ = ° =90 0 (  
k(fكار نيروي اصطكاك»: 3«گزينة    برابر است با:   (

  k
k

f N,d m
f k ,cosW (f cos )d = =

θ= ° °=−
= θ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→12 2

180 180 1   
  kfW ( ) J= × − × = −12 1 2 24   

t(Wكار برايند نيروها با كار كل »:4«گزينة  تـك   انجام شده توسـط تـك   (
  اه صفر است.):گ برابر است (توجه كنيد كه كار نيروي عمودي تكيه نيروها

  F fN
k N f mgk

W J,W
t F mg f f W J,WW W W W W

= =

=− =
= + + + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

44 0
24 0   

  tW J= + − + =44 0 24 0 20  
)كتاب درسي 60تا  55ة صفح، كار،انرژي و توان(  

----------------------------------------------  
  كتاب پرتكرار فيزيك) 147(سؤال   »4«گزينة   -19

 ريم: با استفاده از رابطة نسبت انرژي جنبشي جسم در دو حالت دا

  
m /
m
v

/
v

K m vK mv ( )
K m v

= =

= =
=  = × ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

2
1
2
1

90 0 91002 22 2 2
1201 1 1 1 2100

1
2   

  22
1

0 9 1 2 1 296K / ( / ) /
K

= × =   

  بنابراين درصد تغيير انرژي جنبشي برابر است با: 
  K K / K K

K K
− −

× = × =2 1 1 1
1 1

1 296100 100 %29 / 6  

)كتاب درسي 54ة صفح، كار،انرژي و توان(  
----------------------------------------------  

  فيزيك) كتاب پرتكرار 131(سؤال   »2«گزينة   -20
   مقدار لولة فرورفته در آب با ارتفاع آب در لولة مويين نسبتي ندارد. 

  ها:  بررسي ساير گزينه
  يابد. افزايش مي 1hميزان  dبا كاهش »: 1«گزينة 
  يابد. كاهش مي 1hارتفاع  dبا افزايش »: 3«گزينة 
  ندارد.  1hتأثيري در ارتفاع  1hارتفاع »: 4«گزينة 

)كتاب درسي 32تا  30هاي  هصفح، هاي فيزيكي مواد ويژگي(  

 )1فيزيك (
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 3: ةصفح  تجربي دهم اختصاصي  1403 دي 7 هديه آزمون
 

  
  كتاب پرتكرار شيمي) 36(سؤال   »2« گزينة  -21

  1 1 2 2 1 2
1 2

63 65 63 5100
M F M F F FM /

F F
+ +

= = =
+

 

  1 2 1 2100 100F F F F+ =  = − 

  2 263 100 65 63 5100
( F ) F /− +

 =  

  2 26300 63 65 6350F F − + =  

  2 2 12 50 25 75F F , F =  = =% %  

  دهد. تشكيل مي 65Cuتر  هاي مس را ايزوتوپ سنگين اتم 25%
)كتاب درسي 15تا  13هاي  هصفح، كيهان زادگاه عناصر(  

 ------------------------------------------  

  كتاب پرتكرار شيمي) 41(سؤال   »4« گزينة  -22

  x×مولي جرمO+ مولي جرمS+ مولي جرمxMgSO Mg=  جرم مولي 

  4(MgSO )   120 24 32 16 120 56 16x x= + +  = +  

  16 64 4x x =  =  
)كتاب درسي 19تا  16هاي  هصفح، كيهان زادگاه عناصر(  

 ------------------------------------------ 

  كتاب پرتكرار شيمي) 57(سؤال   »4« گزينة  -23

  طيف نشري خطي هر فلز، مخصوص به خود است و با بقية فلزات متفاوت است. 
  )كتاب درسي 23و  22هاي  هصفحزادگاه عناصر، كيهان (

 ------------------------------------------ 

  كتاب پرتكرار شيمي) 82(سؤال   »1« گزينة  -24

  1
19 4K :[Ar] s 

  1 2
21 3 4D :[Ar] d s  10 1

29 3 4A :[Ar] d s 

10 2 1
31 3 4 4Z :[Ar] d s p  7 2

27 3 4X :[Ar] d s  

  ختم شده است.  14s، آرايش الكتروني به 19Kو  29Aدر هر دو عنصر 
)كتاب درسي 34تا  29هاي  هصفح، كيهان زادگاه عناصر(  

 ------------------------------------------  

  كتاب پرتكرار شيمي) 138(سؤال   »2« زينةگ  -25

 شود.   مول الكترون داد و ستد مي MgO ،2در تشكيل يك مول 

  23
23

1 11 204 10
6 02 10 2

mol e mol MgO/ e
/ e mole

−
−

− −× × ×
×

 

  40 41
g MgO g MgO M

mol MgO
× = =  

)كتاب درسي 39و  19،38تا  16هاي  هصفح، كيهان زادگاه عناصر(  

  تكرار شيمي)كتاب پر 172(سؤال   »4« گزينة  -26

  يابد.   كاهش ميبه طور غير خطي فشار  ،با افزايش ارتفاع

)كتاب درسي 49 ةصفح، ردپاي گازها در زندگي(  

 ------------------------------------------ 

  كتاب پرتكرار شيمي) 172(سؤال   »3« گزينة  -27

ح كيلومتري از سط 500هواكره مخلوطي از گازهاي گوناگون است كه تا ارتفاع 

 زمين گسترش دارد. 

)كتاب درسي 49و  48هاي  هصفح، ردپاي گازها در زندگي(  

 ------------------------------------------  

  كتاب پرتكرار شيمي) 220(سؤال   »2« گزينة  -28

7pHهايي با ها در آب مورد اول: مرجان  روند.   از بين مي >

 مورد دوم: صحيح است.  

  وم: صحيح است.  مورد س

  آيد.    در تماس با محلول آب آهك به رنگ آبي درمي pHمورد چهارم: كاغذ

)كتاب درسي 61و  60هاي  هصفح، ردپاي گازها در زندگي(  

 ------------------------------------------ 

  كتاب پرتكرار شيمي) 228(سؤال   »2« گزينة  -29

2SO كند. ي نافزي است كه در آب خاصيت اسيدي ايجاد مياكسيد  

)كتاب درسي 61و  60هاي  هصفح، ردپاي گازها در زندگي(  

 ------------------------------------------ 

  كتاب پرتكرار شيمي) 203(سؤال   »2« گزينة  -30

3SO  3وNO− تار لوويس خود پيوند دوگانه دارند.در ساخ  

  2 2SO Cl :   3SO :  

  
|

|

. .
: :O

.. ..
: :Cl S O.. ..

: :Cl..

  . .
:O..

||
: :O

S ..
:O..

  

  2SF :  3NO :−   

  ..
:F..

..
S: ..

:F..

  ..
:O..

||
: :O

N ..
:O..

− 
 
 
 
  

  

)كتاب درسي 58و  57هاي  هصفح، ردپاي گازها در زندگي(  

 )1شيمي (
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  كتاب پرتكرار رياضي) 58(سؤال   »3«گزينة   -31

aاگر  , b , c  حسابي باشند، آنگاه:ة متوالي يك دنبالة سه جمل ترتيببه 

a cb += 2  

  در اينجا داريم: بنابراين

( x ) ( x )x x x− + ++ =  + = −3 3 5 12 2 4 8 22   

x x =  =6 6 1   
  صورت زير است: جملات دنباله به نتيجهدر 

d = ,: قدر نسبت 3 , 0 3   : جملات دنباله 6

  كتاب درسي) 24تا  21هاي  صفحه ،مجموعه، الگو و دنباله(

----------------------------------------------  

  رياضي) كتاب پرتكرار 70(سؤال   »2«گزينة   -32

a a+ =1 3  است. 17: مجموع جملات اول و سوم  17

a a+ =2 4   است. 68: مجموع جملات دوم و چهارم  68

nصورت  هندسي بهة عمومي دنبالة جمل
na a r −= 1

  است. پس: 1

a a r a ( r ) ( )*

a r a r a r( r ) ( )**

 + =  + = 
+ =  + =

2 2
1 1 1

3 2
1 1 1

17 1 17
68 1 68

  

)ة رابط اگر )را بر  **(   تقسيم كنيم، خواهيم داشت: *(

( )*a r( r )
r a ( )

a ( r )
+

=  = ⎯⎯→ + =
+

2
1

12
1

1 68 4 1 16 17171
   

a =1 1   

  a
ra a r a ( )=

=
= ⎯⎯⎯→ = =1 17 7 7

8 1 84 1 4   هشتمة جمل: 4

  كتاب درسي) 27تا  25هاي  ، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(

----------------------------------------------  

  كتاب پرتكرار رياضي) 134(سؤال   »1«گزينة   -33

tan عبارت cotθ + θ  را برحسبsinθ  وcos θ نويسيم و سپس با استفاده  مي

sinاز اتحاد cosθ + θ =2 2  كنيم: آن را ساده مي 1

sin cos sin costan cot
cos sin sin cos

θ θ θ + θθ + θ = + =
θ θ θ θ

2 2
  

tan cot ( )*sin cos
 θ + θ =

θ θ
1   

sinطرفين تساوي  حال cosθ + θ = 1
رسـانيم تـا عبـارت     مـي  2را به تـوان   2

sin cosθ θ :ساخته شود  

(sin cos )  θ + θ =  
 

2
2 1

2   

sin cos sin cos θ + θ + θ θ =2 2 12 4   

sin cos sin cosθ+ θ=⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ + θ θ =
2 2 1 11 2 4   

sin cos sin cos θ θ = −  θ θ = −3 32 4 8   

  1 8
3 3
8

( )* tan cot⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ θ + θ = = −
−

¾õMHn nj ÁnHm«ÄI]  

  كتاب درسي) 46تا  42هاي  مثلثات، صفحه(
----------------------------------------------  

  كتاب پرتكرار رياضي) 171(سؤال   »4«گزينة   -34
>a اگر <0  ، آنگاه: 1

)* (a .مثبت است 
)**( a − <1 0   
)*** (a− >1 0   

nزوج باشد  nدانيم اگر  و مي nu | u   ، پس:=|

a (a ) ( a)+ − + −2 4 64 61 1   
  | a | | a | | a |= + − + −1 1   

a ( a) ( a) a= + − + − = −1 1 2   
  كتاب درسي) 58تا  56هاي  ، صفحههاي جبري هاي گويا و عبارت توان( 

----------------------------------------------  
  كتاب پرتكرار رياضي) 182(سؤال   »3«گزينة   -35

چـپ آن   طـرف ، از آنجا كه طرف راست معادله عددي مثبت است،  با توجه به معادله
 مثبت باشد. xصورت بايد  نيز بايد عددي مثبت باشد كه در اين

x x x x x .x x x= =3 33 33 62 2 4 2 6 
6 6 3

x
x x x.x=⎯⎯⎯⎯⎯→SwH SLX¶   

 پس داريم:

x ( x ) x x=  =  =  = ±3 32 2 3 3 2 3 32 2 2 2  
x x>⎯⎯⎯→ =0 2 2   

  كتاب درسي) 61تا  59هاي  صفحه، هاي جبري هاي گويا و عبارت توان(
----------------------------------------------  

  كتاب پرتكرار رياضي) 190(سؤال   »2«گزينة   -36
 دانيم: مي

x y (x y) xy(x y)+ = + − +3 3 3 3  

x y ( )( ) + = − − =3 3 36 3 72 6 1512  
  برابر است با:  1512آنگاه مجموع ارقام عدد 

  1 5 1 2 9+ + + =   
  كتاب درسي) 65تا  62هاي  صفحه، هاي جبري هاي گويا و عبارت توان(

 ) 1رياضي (

مثبتمثبت منفي
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  كتاب پرتكرار رياضي) 191(سؤال   »4«گزينة   -37

 به اتحادهاي زير توجه كنيد:

x y (x y) xy+ = + −2 2 2 2  

x y (x y) (xy)(x y)+ = + − +3 3 3 3   

  بنابراين داريم:

x (x ) (x)( ) ( )
x xx

+ = + − = − =2 2 2
2
1 1 12 5 2 23   

x (x ) (x)( )(x )
x x xx

+ = + − +3 3
3
1 1 1 13  

( )( )= − =35 3 1 5 110   

  در نتيجه خواهيم داشت:

x x (x ) (x )
x x x x

+ + + = + + +3 2 3 2
3 2 3 2
1 1 1 1   

  = + =110 23 133  

  كتاب درسي) 65تا  63هاي  صفحه، هاي جبري هاي گويا و عبارت توان(

----------------------------------------------  

  كتاب پرتكرار رياضي) 226(سؤال   »1«گزينة   -38

 كند، بنابراين: معادله در خود معادله صدق مية ريش

x ( ) a( )= − ⎯⎯⎯⎯⎯→ − + − + =24 7 4 4 12 0  

a a =  =4 124 31   

   كنيم: را در معادله قرار داده و معادله را به روش فرمول كلي حل مي aمقدار

x x+ + =27 31 12 0  

( ) ( )( )→ Δ = − = − =231 4 7 12 961 336 625   

( )x
( )

− ±
 =

31 625
2 7   

  
x

x

− + − − = = =  − − − = = = −


31 25 6 3
14 14 7

31 25 56 414 14

  

3  بنابراين: 214317 7− + =   

  كتاب درسي) 77تا  70هاي  ، صفحهها ها و نامعادله معادله(

  كتاب پرتكرار رياضي) 227(سؤال   »3«گزينة   -39

ي آن  Δحقيقي متمـايز داشـته باشـد، بايـد    ة درجه دوم دو ريشة براي اينكه معادل

 مثبت باشد. بنابراين:  

mx x− + =2 2 1 0  

( ) (m)( ) m Δ = − − = −22 4 1 4 4   

  m m mΔ >  − >  >  <0 4 4 0 4 4 1  

  كتاب درسي) 77تا  70هاي  ، صفحهها ها و نامعادله معادله(

----------------------------------------------  

  كتاب پرتكرار رياضي) 238(سؤال   »2«گزينة   -40

در  dي هر طرف قـالي تـا ديـوار اتـاق را      و فاصله yآن را  عرض، xطول اتاق را 

 خواهيم داشت: بنابرايناست،  20و محيط آن  24گيريم. مساحت اتاق  نظر مي

 

P (x y) x y y x ( )*= + =  + =  = −2 20 10 10   

( )*S xy x( x)= = ⎯⎯→ − =24 10 24   

x x (x )(x )
x x , y x
x x , y x

 − + =  − − =
− =  = = − =

  − =  = = − =

2 10 24 0 4 6 0
4 0 4 10 6
6 0 6 10 4

   

xتر است، پس طـول اتـاق    ل از عرض بزرگچون طو = yو عـرض آن   6 = 4 

  است. 

xقالي برابر بـا   طولطبق شكل،  d− yو عـرض قـالي برابـر بـا      2 d− اسـت.   2

  است، بنابراين: 12محيط قالي 

x d d
y d d

= − = −
 = − = −

2 6 2
2 4 2  

( d d)=  − + − =12 2 6 2 4 2   محيط قالي 12

d d d − =  =  =10 4 6 4 4 1   

  = × =4 2 مساحت قالي 8
d
d

= − = − =
  = − = − =

6 2 6 2 4
4 2 4 2 2  

 كتاب درسي) 77تا  70هاي  ، صفحهها ها و نامعادله معادله(

d

x

y

d

d

d

ذاري در معادلهجايگ

 غ.ق.ق

طول قالي
عرض قالي

طول قالي
عرض قالي

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



  

  

  پاسخپاسخدفترچة دفترچة   
    دهمدهمعمومي عمومي 

  ))و تجربيو تجربي  رياضيرياضي  رشتةرشتة((
  14031403ماه ماه   ديدي  77

  
  

  
  
  
  
 

  

 وقت پيشنهادي  سؤال شمارة تعداد سؤال نام درس

  10  101- 110  10  )1فارسي (
  10  111- 120  10  )1( عربي، زبان قرآن
  10  121- 130  10  )1( دين و زندگي

  10  131- 140 10  ) 1زبان انگليسي (
  40  ـــــ  40  جمع دروس عمومي

  
  
  
  
  
  
  

  
  

 گروه مستندسازي ويراستار رتبه برتر گروه ويراستاري  گزينشگرو مسئول درس  نام درس

  الناز معتمدي  سحر محمدزاده  ــــــــ  الهام محمدي  )1(فارسي 

  ليلا ايزدي  ــــــــ  ابراهيمي، آرمين ساعدپناه  درويشعلي  رضا خداداده  )1عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه  فاطمه حاجيلو نازنين  اميرمهدي افشار  ياسين ساعدي  )1ي (دين و زندگ

) 1دين و زندگي (
  (اقليت)

  ــــــــ  ــــــــ  دبورا حاتانيان  دبورا حاتانيان

  سوگند بيگلري  فاطمه حاجيلو نازنين  نژاد فاطمه نقدي، هليا حسيني  روش عقيل محمدي  )1زبان انگليسي (
  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه

  حبيبه محبي مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير:  مستندسازي

  ياري فاطمه علي آرانگار و صفحهحروف

  حميد عباسي ناظر چاپ

  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم
  021-6463ر رقمي: تلفن چها - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 2: ةصفح  عمومي دهم (رياضي و تجربي)  1403 دي 7 -هديه آزمون  

  
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »2«گزينة  -101

  سودايي: عاشق، شيفته، شيدا
  )نامه (لغت، واژه  

----------------------------------------------  
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »1«گزينة  -102

وش خـام «ها معناي  دارد اما در ساير گزينه» هلاك شدن«معناي » كشتن«
 دهد. مي» شدن

  هاي ديگر: تشريح گزينه
شـمع، نيـازي    خـاموش كـردن  شمع چه حاجت بود: به  كشتن»: 2«گزينة 
  نيست.
: بادي كـه در روزگـار   بكشتها  بـادي كـه در زمـانه بسي شمع»: 3«گزينة 
  .خاموش كردهاي بسياري را  شمع

 ـ»: 4«گزينة  : آتـش دل مبـارزان را   بكشـت ويان ـج ـ گـش جن ــدل آت ــه ب
  .خاموش كرد

  )(لغت، تركيبي  
----------------------------------------------  

 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »3«گزينة  -103
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  است.» خواست«املاي صحيح كلمه »: 1«گزينة 
  است.» صواب«املاي صحيح كلمه »: 2«گزينة 
  است.» تلاطم بي«املاي صحيح كلمه »: 4«گزينة 

  )(املا، تركيبي  
----------------------------------------------  

 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »1«گزينة  -104
اليـه)+ ايـران    ايران: كنگره (هسته)+ نويسندگان (مضـاف  نويسندگان ةكنگر

  اليه) (مضاف
  هاي ديگر: تشريح گزينه 

)+ يـوش  يوش: سفر (هسـته)+ تابسـتاني (صـفت    تابستاني سفر»: 2«گزينة 
  اليه) (مضاف
نياكـان: خلـف (هسـته)+ صـدق (صـفت)+ نياكـان        صدق خَلفَ»: 3« گزينة

  اليه) (مضاف
  اليه) معلم: گريز (هسته)+ رندانه (صفت)+ معلم (مضاف رندانة گريز»: 4«گزينة 

  )34، صفحة زبان فارسي (دستور  
----------------------------------------------   

 به تست سؤال امتحاني) تبديل(  »1«گزينة  -105
  بن ماضي: (شكست)/ بن مضارع: (شكن) ←» شكسته بودم«فعل 

  بشكنم ←مضارع التزامي: بـ+ بن مضارع+ شناسه 
  ام شكسته ← ماضي نقلي: صفت مفعولي (بن ماضي +ه)+ شناسه (ام، اي، ...)

  شكستم) ماضي استمراري: مي+ بن ماضي+ شناسه (مي
 )20دستور زبان فارسي، صفحة ( 

----------------------------------------------   
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »1«گزينة  -106

  آميزي: سلام خشك (آميختن دو حس شنوايي و لامسه) الف) حس
  »انديشه«مجاز از » سر«ب) مجاز: 

 هـاي  صـورت  و هـا  رنگ داشتن و گل ج) حسن تعليل: شاعر علت شكفتگي
  .داند تجلي خداوند مي لدلي به بهار در متفاوت را
 سجع دارند.» هلاك و پاك« د) سجع:

  ، تركيبي)هاي ادبي (آرايه 

 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »3«گزينة  -107
/ چون عشـق حـرم باشـد سـهل اسـت      گر در طلبت رنجي ما را برسد شايد

    ها بيابان
  )57(شعر حفظي، صفحة 

----------------------------------------------  
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »4«زينة گ -108

  مرا اهليت چيست: شايستگي و لياقت من تا چه اندازه است.
  )61مفهوم، صفحة ( 

----------------------------------------------  
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »2«گزينة  -109

كـه  بار بهتر از كسي اسـت   كسي كه اخلاق نيكو دارد هزاران«معناي عبارت 
بيني كه صورت زيبا سبب شـد يوسـف (ع) بـه     صورت نيكو و زيبا دارد. نمي

  »زندان اسير شود و اخلاق نيكويش موجب شد به فرمانروايي برسد.
  چه موجب والامقامي يوسف (ع) گشت، اخلاق نيكو بود. بنابراين آن 

  )54مفهوم، صفحة (
----------------------------------------------  

 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »4« گزينة -110
   »:حاسبوا قبَلَ ان تحُاسبوا«معناي حديث 

   .رسى قرار گيريد، خود به حساب نفستان برسيد كه مورد حساب آن پيش از
  در اين حديث آشكار است.» خودحسابي«مفهوم 

  نيز اين مفهوم وجود دارد. ،»4«در گزينة 
دگي كـن و عـدالت را از خـود    به حساب خـود رسـي  »: داد از خويشتن بده«

  شروع كن.
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  »دورويي«مفهوم »: 1«گزينة 
  »گزاري قدرشناسي و سپاس«مفهوم »: 2«گزينة 
  »ها صبر و مقاومت در برابر ناملايمتي«مفهوم »: 3«گزينة 

 )20(مفهوم، صفحة 
----------------------------------------------   

  
  

 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »3« گزينة -111
  نيستند بلكه با هم تناسب دارند.مترادف » : كوشامجد«با » ناجحِ: موفق«

  (واژكان)
----------------------------------------------  

 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »3« گزينة -112
است. طبق كتاب درسـي درسـت   تش پرتقال در پوس cقطعاً بيشتر ويتامين 

  . است
  ها: تشريح ساير گزينه

جـا   . در ايـن هـا اسـت   اي براي تميز كردن لبـاس  : مسواك وسيله»1« گزينة
  . استفاده شود» ها أسنان: دندان«اشتباه است و بايد از » ملابس«كاربرد 
ز اش ا چرخد و روشـنايي  خورشيد مي دوراي است كه  ماه ستاره: »2« گزينة

  . عوض شود» أرض«و » شمس«جاي ت. در اين عبارت بايد زمين اس
. آيـد  گردباد بخار متراكمي است در آسمان كه از آن باران فرود مي»: 4«گزينة 
  .استفاده شود»غيَم: ابر«اشتباه است و بايد از » إعصار«جا كاربرد  در اين

  (مفهوم)

) 1عربي، زبان قرآن (

 ) 1فارسي (
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 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »2« گزينة -113
 »كه است خدايي همان: ذيالّ االله هو »)/ «4و  1«هاي  گزينه رد» (آن :ذاك«

» هـا  شـاخه  :غصـون )/ «ها ر گزينهسايرد ( »گردانيد: صير/ «)»1«(رد گزينة 
 رد» (كرد نازل: أنزل« »)/4«ة گزين رد» (تازه و تر: نضرة»)/ «4«ة گزين رد(

 »)4و  1«هاي  هگزين
  (ترجمه)

----------------------------------------------  
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »4« گزينة -114

»ؤكِّد1« (رد گزينـة » : قـرآن القرآن« »)/2«(رد گزينة » كند كيد ميتأ :ي/(« 
 »كنـد  ما را امـر مـي  : يأمرنا« /)»3« (رد گزينة» : آزادي عقيدهحرية العقيدة«

  )»3و  2« هاي (رد گزينه
  (ترجمه)

 ----------------------------------------------  
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »3« گزينة -115

  ها: تشريح ساير گزينه
اي است كه  آلو ميوهزرد«اين عبارت أيضاً ترجمه نشده است.  در»: 1«گزينة 

  »خورند را هم مي آن ةشد مردم خشك
  . در عربي آورده نشده و اضافه است »آن«اين عبارت معادل در»: 2«گزينة 
 »يتـان ها دسـت «ه معناي است و ب» يد«جمع مكسر  »أيديكم»: «4«گزينة 

  بايد ترجمه شود.
 (ترجمه)

----------------------------------------------   
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »4« گزينة -116

  » شوند. ميآگاه مردم خواب هستند پس هرگاه بميرند «
  .درستي ترجمه شده است ساير عبارات به

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »1« گزينة -117
   »تازهو: ترنضرة«/  »: درختشجر« »/: شاخهغصن«

  .  موارد تناسب ندارد با بقية نضرة در اين گزينه
  (واژگان)

----------------------------------------------  
 ني)تبديل به تست سؤال امتحا(  »4« گزينة -118

  . روز ششم از روزهاي هفته پنجشنبه است
  ها: تشريح ساير گزينه

بـراي مثنـي اسـت و بايـد در ايـن      » هاتـان «اسم اشارة  كاربرد»: 1« گزينة
  . آورده شود» هؤلاء«عبارت 
 –أكتبي « زيراجا اشتباه است  در اين» ك«ضمير متصل كاربرد: »2« گزينة

  . است» ك«اسب آن ت و ضمير متصل مناس» دوم شخص مفرد مونث
هفتاد و پنج منهاي بيست و پنج مسـاوي پنجـاه اسـت كـه بـه      : »3« گزينة

  . چهل آورده شده استاشتباه 
  (قواعد)

----------------------------------------------  
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »3« گزينة -119

  ها: تشريح ساير گزينه
مونـث) و ضـمير    -دوم شـخص مفـرد    –:تقُدَمينَ (فعل مضارع » 1« گزينة

  است.  »أنت«مختص آن 

مـذكر) و ضـمير    -سوم شخص جمـع  –: يتَكلَّمونَ (فعل مضارع »2« گزينة
  مختص آن هم است . 

 »أنـا «و ضـمير مخـتص آن   ) ـ اول شخص مفرد(فعل ماضي   اعتذَرَت: »4« گزينة
  است.

  (قواعد)
----------------------------------------------  

 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »2« گزينة -120
»بلُ    » تنَاس فعل ماضي باب تفاعل است و مضارع آن بايد بـه صـورت يتفَاعـ

  .  .درست است» يتناسب«به صورت  »ناسبتَ«بيايد بنابراين مضارع 
 (قواعد)

----------------------------------------------   

  
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »3« گزينة -121

دار بـودن خلقـت    هـا و زمـين بـه معنـاي هـدف      حق بودن آفرينش آسـمان 
  .هاست آن

  )15هدف زندگي، صفحة ( 
----------------------------------------------  

 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »2« گزينة -122
  :تشريح گزينة نادرست

از خلقت خود را بشناسـد و آن را انتخـاب كنـد و بـه       انسان خود بايد هدف
سوي آن گام بردارد؛ در حالي كه گياهان به صورت طبيعـي و حيوانـات بـه    

  .كنند صورت غريزي به سوي هدف خود حركت مي
  )16و  15هاي  ، صفحههدف زندگي( 

----------------------------------------------  
 ل امتحاني)تبديل به تست سؤا(  »1« گزينة -123

  . ها دارد آن ريشه در نوع نگاه و انديشة ،ها سانان هاي اختلاف در هدف
  )16هدف زندگي، صفحة ( 

----------------------------------------------  
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »4« گزينة -124
گـرايش بـه خيـر و     ةمربوط به سـرماي » سواها  ماو نفسٍ و «عبارت قرآني ـ 
  ي و بيزاري از بدي و زشتي است.نيك
 تـر كـه مـن از وي    تر از من به من است / وين عجـب  بيت (دوست نزديكـ 

  آشنا است.فطرت خدا ةدورم) مربوط به سرماي
  )30پرواز، صفحة  پر( 

----------------------------------------------  
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »4« گزينة -125

بعـد جسـماني ماننـد سـاير     . جسماني و روحـاني اسـت   انسان داراي دو بعد
دائم در حـال تجزيـه و تحليـل اسـت و سـرانجام فرسـوده و        ،اجسام و مواد
تجزيـه و   ،جسـماني انسـان  بعـد روحـاني و غير   ،در مقابل. شود متلاشي مي
مانـد و   شود و بعد از مـرگ بـدن بـاقي مـي     متلاشي نمي ،پذيرد تحليل نمي

  .دهد دست نمي آگاهي و حيات خود را از
 )41اي به روشنايي، صفحة  پنجره( 

----------------------------------------------   
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »3« گزينة -126

  : فرمايند مي) ص(پيامبر اكرم 
انـد و بهتـر از    ترين مؤمنان كساني هستند كه فراوان به يـاد مـرگ   باهوش«

  » كنند. يديگران خود را براي آن آماده م
  )41اي به روشنايي، صفحة  پنجره(

)1دين و زندگي (
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 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »1« گزينة -127
مربوط به .» گونه است زنده شدن قيامت نيز همين«به ترتيب، عبارت قرآني 

كيست  :گفت«اشاره به نظام مرگ و زندگي در طبيعت است و عبارت قرآني 
مربـوط بـه آفـرينش     »هاي پوسيده را دوبـاره زنـده كنـد؟    كه اين استخوان

  .نخستين انسان است
  )56تا  54هاي  آيندة روشن، صفحه( 

----------------------------------------------  
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »3« گزينة -128

  : هاي عالم برزخ عبارت است از ويژگي
  وجود حيات -1
  وجود شعور و آگاهي -2
  نياد و تداوم ارتباط ميان عالم برزخ -3

  )66و  65هاي  ، صفحهمنزلگاه بعد( 
----------------------------------------------  

 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »2« گزينة -129
  : فرمايد مي) ع(امام كاظم 

خويش بروند و اين ديـدار،   ةتوانند به ديدار خانواد مؤمنان بعد از مرگ مي«
روز و برخـي هـر دو    آنان هـر  هايشان است. برخي از بر حسب مقدار فضيلت

  .»ترين آنان هر جمعه هر سه روز و كمروز و برخي 
  )68منزلگاه بعد، صفحة ( 

----------------------------------------------  
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »3« گزينة -130
  شوند. دريافت پاداش و كيفر مي ةها آماد دوم از قيامت، انسان ةدر مرحلـ 
  ين گواهان قيامت، پيامبران و امامان هستند.بهترـ 

 )77تا  75هاي  ، صفحهواقعة بزرگ( 
----------------------------------------------   

 
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »4« گزينة -131

  »داريد؟ اي برنامه تعطيلات براي الف: آيا«ترجمة جمله: 
  »باشيم. داشته مفصل خانوادگي شام يك است قرار بله،ب: «

  نكتة مهم درسي:  
 ”be going to“ريزي شده اسـت از سـاختار    وقتي براي كاري از قبل برنامه

  كنيم. استفاده مي
  )گرامر( 
----------------------------------------------  

 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »3« گزينة -132
 من. ايد كرده درست كه است غذايي بدترين اين كنم مي فكر«ترجمة جمله: 

  ».ندارم دوست را آن
  نكتة مهم درسي:

 2«هـاي   باتوجه به معناي جمله بايد از صفت عالي استفاده كنيم (رد گزينه
» 1«تـوانيم از گزينـة    دوم نمـي  توجه بـه معنـاي جملـة    همچنين با»). 4و 

  استفاده كنيم. 
  )گرامر( 

----------------------------------------------  
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »2« گزينة -133

 و سـاله  7 پسـر . دختـر  دو و پسر يك: دارد فرزند سه مارك«ترجمة جمله: 
  ».هستند ساله 16 و 5 دخترها

  نكتة مهم درسي:
هـاي   است (رد گزينه ”children“قاعده و شكل جمع آن  بي ”child“كلمة 

صـحبت شـده    ”boy“اول در مـورد   ةكـه در جمل ـ  باتوجه به اين»). 4و  3«
  »).1«(رد گزينة  كنيم استفاده مي ”the“دوم قبل از آن از  ةدر جمل ،است

  )گرامر( 

 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »1« گزينة -134
 در را خود نكنيد، نگاه طرف دو به خيابان از عبور هنگام اگر«ترجمة جمله: 

  .»دهيد مي قرار خطر معرض
  ) حمل كردن2  ردنعبور ك) 1
  محافظت كردن) 4  اميدوار بودن )3

  )واژگان( 
----------------------------------------------  

 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »4« گزينة -135
سـاله  هر ايتاليـا،  و اسپانيا مثال عنوان به كشورها، از بسياري«ترجمة جمله: 

  .»هستند زيادي گردشگران پذيراي
  حقيقت) 2  جاي به) 1
  مثال) 4  ديگر )3

 )واژگان( 
----------------------------------------------   

 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »2« گزينة -136
 بدن براي ها ميوه مانند سالم غذاهاي خوردن و آب نوشيدن«ترجمة جمله: 

  .»است مهم بسيار شما
  سالم) 2  صاف) 1
  وحشي) 4  انقراض خطرمعرض  در )3

  )نواژگا( 
----------------------------------------------  

 ترجمة متن درك مطلب:  
چيزهايي اسـت كـه در اطـراف آن     شمسي داراي خورشيد و همة منظومة

اي است كه سيارات و اجرام ديگر را به سـمت   مي چرخند. خورشيد ستاره
خته شده است. هشت از هيدروژن و هليوم سا غالباًكشد. خورشيد  خود مي

عطـارد، زهـره،    :نـد از ا ها عبـارت  شمسي وجود دارد. آن سياره در منظومة
تـرين تـا    زمين، مريخ، مشـتري، زحـل، اورانـوس و نپتـون كـه از نزديـك      

  اند. دورترين از خورشيد فهرست شده
ي و سـرد اسـت و بـه    از خورشيد است. مريخ سـنگ  مريخ چهارمين سياره

داراي اتمسفر رقيق با مقدار  شود. مريخ سرخ ناميده مي دليل رنگش سيارة
كربن و اكسيژن بسيار كم اسـت. مـريخ سـردتر از زمـين     اكسيد زيادي دي

داشـتن   تري بـراي گـرم نگـه    است زيرا از خورشيد دورتر است و هواي كم
  هاي فوبوس و ديموس دارد. خود دارد. مريخ دو قمر كوچك به نام

 

 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »3« گزينة -137
  »است؟ سياره كدام خورشيد به سياره ترين نزديك«مله: ترجمة ج

  »عطارد«
  )درك مطلب( 

----------------------------------------------  
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »2« گزينة -138

  .»  …زيرا  نامند مي سرخ سيارة را مريخ«ترجمة جمله: 
  »است قرمز آن رنگ«

  )درك مطلب( 
----------------------------------------------  

 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »3« گزينة -139
  .» … كه فهميد توان متن مي از«ترجمة جمله: 

  »است زحل از تر گرم زهره«
  )درك مطلب( 

----------------------------------------------  
 تبديل به تست سؤال امتحاني)(  »4« گزينة -140

زير آن خـط كشـيده شـده    » 2«ر پاراگراف كه د ”it“كلمة «ترجمة جمله: 
  »اشاره دارد. ”Mars“به  ،است

 )درك مطلب( 

)1زبان انگليسي (
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